

MOBILITETI, Prof. Asoc. Dr. Naser Sahiti

6	<i>Datat:</i>	1 Tetor 2012 –5 Tetor 2012, Tiranë, Shqipëri
	<i>Programi:</i>	Shkollë vjeshtore e organizuar nga DAAD në lidhje me Energjinë në Evropën Juglindore
	<i>Temat kryesore/shkathësitë profesionale të arritura:</i>	Forum dedikuar studentëve, hulumtuesve, përfaqësuesve nga industria dhe politikbërësve për diskutimin e politikave dhe strategjive, teknologjisë së burimeve të ripërtëritshme dhe konvencionale të energjisë, sistemit të edukimit dhe punësimit
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti Politeknik i Tiranës, Universiteti Siegen nga Gjermania, Universiteti i Prishtinës
5	<i>Datat:</i>	25 Maj 2009 –29 Maj 2009, Graz, Austri
	<i>Programi:</i>	Vizitë pune në kuadër të proejtikt CDP+
	<i>Temat kryesore/shkathësitë profesionale të arritura:</i>	Njohja nga afër me aktivitetet shkencore-mësimore të Institutit për Mekanikë të Fluideve dhe Transmetim të Nxehtësisë të Prof. Dr. Günther Brenn, diskutimi i strukturës dhe përmbajtjes së skriptës Kaldajat e avullit-I, vlerësimi i mundësive për vazhdimin e bashkëpunimit në të ardhmen.
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Institute of Fluid Mechanics and Heat Transfer, Graz University, Graz, Austria
4	<i>Datat:</i>	9 dhjetor 2007 – 16 Dhjetor 2007, Gjermani
	<i>Programi:</i>	Trajnim në lidhje me metodat e avancuara në mësimdhënie
	<i>Temat kryesore/shkathësitë profesionale të arritura:</i>	Vizitë qendrave të njohura Universitare në Gjermani për mësimdhënie të avancuar, pjesmarrje aktive në modulet trajnuese, praktikim i shkathësive të përvetësuar
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Vizitë qendrave për përsoshmëri në mësimdhënie në Universitetin e Stuttgartit, Heidelbergut, Dortmundit dhe Nürnbergut
3	<i>Datat:</i>	Tetor 2001 – Janar 2006, Erlangen, Gjermani
	<i>Programi:</i>	Studimet e Doktoraturës
	<i>Temat kryesore/shkathësitë profesionale të arritura:</i>	<ul style="list-style-type: none"> • Udhëheqës i projekteve shkencore në lidhje me transmetimin e nxehtësisë dhe masës, • Udhëheqja e studentëve në temat Bachelor dhe Master • Mbatja e ushtrimeve laboratorike
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Friedrich-Alexander-Universität, Technische Fakultät, Erangen-Nürnberg
2	<i>Datat:</i>	Nëntor 2001 –Dhjetor 2001, Sarajevë, BiH
	<i>Programi:</i>	Projekti bashkëpunimi ndërmjet Universitetit të Erlangenit dhe Sarajevës
	<i>Temat kryesore/shkathësitë profesionale të arritura:</i>	Mentorimi i punës eksperimentale të studentit Stephan Mayer në kuadër të punimit të tij për gradën Bachelor.
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti i Sarajevës, Fakulteti i Inxhinierisë Mekanike, Sarajevë
1	<i>Datat:</i>	21-25 October 2002, Pamporovo, Bulgari
	<i>Programi:</i>	Kursi vjetor në ventilim dhe klimë të brendshme
	<i>Temat kryesore/shkathësitë profesionale të arritura:</i>	Promovimi i bashkëpunimit ndërmjet Unvirsitetit Friedrich Alexander nga Erlangeni dhe Universiteteve të Evropës Juglindore, me sponsorizimin e DAAD-së.
	<i>Emri dhe lloji i institucionit</i>	Friedrich-Alexander-University Erlangen, Technical

	<i>që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	University of Sofia, University of Sarajevo, DAAD
--	---	---

DRAFT